



区域新闻

韶句 24 小时读者热线: 96000 都市圈圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编: 崔洪曙 美编: 时芸 组版: 谈雷

现代快报  
2013.2.22  
星期五

封15

# 苏州旅游局官方微博出糗： 用了“乌龙照”，还和网友打“嘴仗”

旅游局随后道歉，称网站编辑情绪有些失控

无锡摄影师拍摄的无锡雪景美图，却被苏州市旅游局官方微博用来宣传“天堂莫过姑苏”，并且没有注明拍摄者和出处，由此引发了一场口水战。最后，苏州旅游局官微作出道歉并删图。

现代快报记者 陆媛

## 几张图引发一场口水仗

昨天下午1点多，网友“@无锡头条”转发了一条苏州市旅游局的官方微博——“浓情不消残雪，天堂莫过姑苏”。“@无锡头条”称，该微博中使用了3张无锡的美景图。“第一张是南禅寺，第二张是清明桥。原图作者是@梁溪蓑笠翁。不打LOGO标注作者，也就不追究了。搞笑的是地址都写错了，‘姑苏’不包括无锡吧？”

记者从“@梁溪蓑笠翁”的微博上看到，这两张照片分别来自他2月19日拍摄的雪后无锡南禅寺和雪后古运河系列组照。但在苏州市旅游局的微博中，没有对这两张照片注明拍摄者和出处。

下午2点半左右，“@无锡头条”再发微博称，苏州市旅游局官方微博的行为被网友截穿后，迅速删除原微博，不道歉，也没有说法。

也许是“截穿”一词触动了“@苏州市旅游局”的神经。根据“无锡头条”的私信截图显示，“@苏州

第一张南禅寺，第二张清明桥。原图作者是@梁溪蓑笠翁。不打LOGO标注作者谁的。也就不能追究了。搞笑的是地址都写错了一站苏不包括无锡吧？//感谢楼主-无锡版。前两张确实是无锡的。南禅寺和晴雨桥，原图都在这儿了。请看 @梁溪蓑笠翁

@苏州市旅游局

神情不消残雪，天堂莫过姑苏。

↑ 取消 | ← 蓝莓大图 | ← 向左转 | ← 向右转



网友微博质疑苏州旅游局“摆乌龙”(微博截图)

市旅游局”连发6条私信，称该网友“无聊”“何来截穿”等。

“@无锡头条”怒了，指责“@苏州市旅游局”：“作为一个官方微博，被网友截穿了，第一时间应该是道歉，再删除原图。你不但不道歉，我截个图提醒提醒你，居然还收到了一溜儿私信抱怨！也太傲娇了吧……”

## 苏州旅游局随后道歉

为核实相关情况，记者联系上了苏州市旅游局旅游促进处相关人员，对方表示，旅游局官方微博是与一家网站合作发布信息的。

发布这条信息的是网站的一名编辑，他不是苏州本地人，所以错把无锡的南禅寺和清明桥当作苏州的景点图片发布。”为何没有注明拍摄者？这位工作人员称，网站编辑的确存在工作中的疏漏。“因为他是无心之失，所以当被网友指责后，他的情绪有些失控。所以才发了那些私信。”

昨天下午5点，“@苏州市旅游局”发出道歉声明：“很抱歉由于编辑的失误，发布错误图片，引起大家的误会和反感！在此向大家真诚道歉！尤其希望无锡的朋友们能原谅！”

## 又是一条官方微博引发的尴尬

# 两个汉字一个圆 就能拿到“国际设计奖”？

网友调侃：我好肤浅，不懂欣赏

近日，一幅入围国际设计奖的作品引来不少网友关注。这幅作品看上去极其简约，两个宋体汉字“扬州”，中间带个透明的圆，让不少网友直呼“我好肤浅不懂欣赏”。

2月19日晚，“@扬州发布”发出微博：“一件取意扬州月夜、尝试阐述扬州城市风貌的平面设计作品‘扬州’，在第十届莫斯科金蜂国际平面设计双年展中拿了国际设计奖，设计师张仁强，扬州仪征人。”



张仁强作品“扬州”

他介绍说，作品“扬州”，取意于古今闻名的扬州明月夜，在简练的墨色浓淡转换中，传达古今文化交相辉映的扬州市城风貌。据悉，2012年10月1日至10月14日举办的莫斯科金蜂国际平面设计双年展上，D类本土/本地域品牌部分有4位中国设计师入围，他是其中之一。

扬州大学艺术学院设计系何主任在接受记者采访时表示，艺术创作比较注重“创意”，张仁强的“扬州”看上去不复杂，“扬州是月亮城嘛，他能够把文化的元素融入进来，体现中国特色，还是有想法的。”

现代快报记者 丁宇



弘阳·旭日上城  
Uptown  
让生活更美好

427万平米弘阳广场

弘阳·旭日上城17幢  
194平米“御景”大平层

2月23日  
荣耀开启



全国500强企业悉心筑就

427万平米全业态城市综合体弘阳广场

北京东路小学分校，浦口外校初中部

星级景观，五大欧式主题庭院

弘阳物业，关怀需要，体验细节

城市中央景观核心，太平辰豪宅享受

新古典主义建筑，独立入户电梯

豪华上城，御景人生

58496666 58498999

投资商: Rsun 弘阳集团 · 开发商: 弘阳地产 · 销售中心: 南京市大桥北路69号弘阳广场对面